



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ**

Ταχ. Δ/ση: Αναγεννήσεως Τέρμα Κάτω Οινόη

Ταχ. Κωδ.: 682 00 Ορεστιάδα

Πληροφορίες: Δαδούσης Κωνσταντίνος

Τηλέφωνο: 2552027946

TELEFAX: 2552023864

e-mail : agroikon.orestiada@pamth.gov.gr

Ορεστιάδα, 10/07/2019

Αρ. Πρωτ.: 119493/5616

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΘΑΝΑΤΩΣΗΣ ΖΩΩΝ

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας στα πλαίσια της αντιμετώπισης του προγράμματος της Σπογγώδους Εγκεφαλοπάθειας (ΜΣΕ) προτίθεται να αναθέσει σε ιδιώτη τις εργασίες θανάτωσης μέχρι του αριθμού των (110) εκατόν δέκα προβάτων. Η επιλογή θα πραγματοποιηθεί με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή ανά ζώο και συνολικά για όλες τις ζητούμενες εργασίες.

Κάθε ενδιαφερόμενος που θα ήθελε να υποβάλλει προσφορά στην ΔΑΟΚ Ορεστιάδας για την παροχή υπηρεσιών, έως του προϋπολογισθέντος ποσού των επτακοσίων ευρώ (700 €) με Φ.Π.Α., μπορεί να υποβάλλει προσφορά σύμφωνα με το Έντυπο-Υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς ταχυδρομικά ή αυτοπροσώπως στο κτίριο της ΔΑΟΚ Ορεστιάδας, Τέρμα Αναγεννήσεως-Κάτω Οινόη Τ.Κ.68200 και με e-mail: agroikon.orestiada@pamth.gov.gr, τηλέφωνα επικοινωνίας 2552027946 & 2552021335 και fax: 2552023864. Οι προσφορές που θα υποβάλλονται αυτοπροσώπως πρέπει να προσκομίζονται τις εργάσιμες ημέρες και έως τις 2:00μ.μ. **Καταληκτική ημερομηνία της υποβολής των προσφορών ορίζεται η 18/07/2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ.**

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν στην κατοχή τους δίπλωμα εκδοροσφαγέα και η τιμή θα αναφέρεται στις εργασίες αποκοπής της κεφαλής και διάνοιξης της μεγάλης κοιλίας, χωρίς εκδορά του ζώου. Η θανάτωση των ζώων θα γίνει στο σφαγείο Ορεστιάδας. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν προσφορά στην οποία θα αναγράφεται η τιμή ανά ζώο (πρόβατο), τα οποία θα θανατωθούν. Η προσφερόμενη τελική τιμή θα είναι **με και χωρίς ΦΠΑ**. Όλες οι νόμιμες κρατήσεις θα βαρύνουν τον μειοδότη. Στην περίπτωση κατά την οποία ο μειοδότης είναι σωματείο εκδοροσφαγέων για το οποίο ο ΦΠΑ δεν αποτελεί υποχρέωση η προσφορά θα αφορά την καθαρή τιμή **χωρίς τις ασφαλιστικές εισφορές αλλά και την τιμή ανά ζώο μαζί με τις ασφαλιστικές εισφορές 28,21%**.

Με την υποβολή της προσφοράς ο υποψήφιος ενδιαφερόμενος αποδέχεται ότι η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης των κλήσεων της για παροχή υπηρεσιών, ανάλογα με τις ανάγκες που προκύπτουν από την επιζωοτιολογική κατάσταση στην ΔΑΟΚ Ορεστιάδας έως του ύψους της προϋπολογισθείσας δαπάνης χωρίς να μεταβάλλονται οι

προσφερθείσες ανά είδος τιμές. Η παροχή υπηρεσιών και η εκτέλεση της δαπάνης διενεργείται σύμφωνα με τις περί προμηθειών και δημοσίων συμβάσεων του δημοσίου ισχύουσες διατάξεις.

Η πληρωμή θα γίνει σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1254/20-12-2018, ΑΔΑ: (7ΖΛΞ7ΛΒ-ΑΤ7) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ., από τον Ειδικό Φορέα 5292 και ΚΑΕ 5329.0011 οικονομικού έτους 2019, με διάθεση πίστωσης για την κάλυψη των απαιτούμενων λοιπών γεωργικών δαπανών (κρατικός προϋπολογισμός-Πρόγραμμα Εξυγίανσης του Κτηνοτροφικού κεφαλαίου)

α) Δαπάνες μεταφοράς, θανάτωσης ή σφαγής, ταφής ή αποτέφρωσης ζώων μολυσμένων εκμεταλλεύσεων

β) Καθαρισμός και απολύμανση χώρων, εγκαταστάσεων, μηχανημάτων και εργαλείων

γ) Λοιπές δαπάνες παροχής υπηρεσιών που προκύπτουν από την υλοποίηση του Προγράμματος Εξυγίανσης του Κτηνοτροφικού Κεφαλαίου (Ταχυμεταφορές δεμάτων, προμήθεια υλικών συσκευασίας δειγμάτων κ.α) του Τμήματος Κτηνιατρικής Ορεστιάδας και του Κτηνιατρικού Κέντρου Διδυμοτείχου της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Ορεστιάδας της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.

Η ανάθεση του προσφερόμενου έργου δύναται να επαναληφθεί όσες φορές κριθεί απαραίτητο μέχρι 31-12-2019.

Η μη τήρηση των αναγραφόμενων στο έντυπο της οικονομικής προσφοράς αποτελεί λόγο απόρριψης και η εκτέλεση του έργου θα ανατεθεί στον προσφέροντα την αμέσως χαμηλότερη τιμή.

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ. , της Π.Ε. Έβρου και στον πίνακα ανακοινώσεων της ΔΑΟΚ Ορεστιάδας (Τέρμα Αναγεννήσεως, Κάτω Οινόη)

Μ.Ε.Π.

Ο Αν. Προϊστάμενος Διεύθυνσης

Δαδούσης Κωνσταντίνος
Κτηνίατρος

**Παροχή Υπηρεσιών
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ / Τεχνικών προδιαγραφών
για ανάθεση εργασιών θανάτωσης ζώων**

α.	Είδος παρεχόμενης υπηρεσίας	Προσφερόμενη τιμή			
		Τιμή μονάδος ανά θανατωθέν ζώο άνευ ΦΠΑ	Τιμή μονάδος ανά θανατωθέν ζώο με ΦΠΑ	Τιμή μονάδος ανά θανατωθέν ζώο χωρίς ασφαλιστικές εισφορές 28,21% (ΜΟΝΟ για σωματείο εκδοροσφαγέων	Τιμή μονάδος ανά θανατωθέν ζώο με ασφαλιστικές εισφορές 28,21% (ΜΟΝΟ για σωματείο εκδοροσφαγέων
1.	Θανάτωση μικρών μηρυκαστικών με αποκοπή της κεφαλής, διάνοιξη μεγάλης κοιλίας, χωρίς εκδορά στα πλαίσια του προγράμματος επιτήρησης, ελέγχου και εξάλειψης των μεταδοτικών σπογγωδών εγκεφαλοπαθειών στα μικρά μηρυκαστικά.				

β.	Τεχνικές προδιαγραφές (βάλτε X στο ορθό τετραγωνίδιο)		
	Βάλτε ΝΑΙ η ΟΧΙ στο αντίστοιχο τετραγωνίδιο	Ναι	Όχι
1.	Η θανάτωση των ζώων θα γίνει στο σφαγείο Ορεστιάδας και θα τηρούνται οι προβλεπόμενοι από τη Νομοθεσία κανόνες θανάτωσης.		
2.	Οι εκδοροσφαγείς είναι κάτοχοι της προβλεπόμενης από τη Νομοθεσία άδειας εκδοροσφαγέα.		
3.	Η προσφέρουσα εταιρεία διαθέτει εμπειρία στην όλη διαδικασία χειρισμού του κάθε σταδίου της προσφερόμενης υπηρεσίας, Επαρκές και κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό		
4.	Τηρούνται οι κανόνες Διασφάλισης της Δημόσιας Υγείας και την Υγείας των Ζώων.		
5.	Τηρούνται οι κανόνες Διασφάλισης της Υγιεινής και Ασφάλειας του προσωπικού.		

Με την παρούσα προσφορά μας, δεσμευόμαστε ότι οι προσφερόμενες υπηρεσίες:

- θα ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις των κείμενων διατάξεων του Τμήματος Κτηνιατρικής της ΔΑΟΚ Ορεστιάδας.
- Οι προσφερόμενες τιμές ισχύουν έως τις 31/12/2019.

Ημερομηνία

.....
(σφραγίδα & υπογραφή προσφέροντας)